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Pidätämme oikeudet muutoksiin valikoimissa ja tuotehinnoitte-
lussa. Kuvaston hinnat alv 0 %. Mahdolliset merkkauskustannukset 
ja rahti lisätään hintaan. Kuvien ja tuotteiden välillä saattaa olla 
pieniä sävyeroja painoteknisistä syistä johtuen.

Derby of Sweden -tuotemerkin tarina alkaa vuodesta 1933 jolloin tuotemerkin alla 
lanseerattiin ensimmäiset laadukkaat ja monipuoliset kauluspaidat. 2020-luvun 
taitteessa valikoima täydentyi laadukkaalla ja monipuolisella laukkumallistolla. 
Mallistomme muodostuu erilaisista laukkusarjoista, sporttisen rennosta aina 
ajattomaan business-mallistoon asti. Kaikkia Derby of Sweden laukkusarjojamme 
yhdistää monipuolisuus, kestävyys ja laadukkaat materiaalit. 

Orrefors Hunting mallisto on syntynyt metsästysperinteestä ja erämaasta. Mallisto 
on rakentunut erilaisista retkeilyn tärkeimmistä varusteista. Laukkukuvastoomme 
olemme nostaneet mukaan Orrefors Hunting -malliston suositut kylmälaukkumme. 
Tutustu näihin sivulla 42. Muut Orrefors Hunting malliston retkeilyvarusteet löydät 
D&J:n uusimmasta kuvastosta.

Klassisen tyylikäs canvas-laukkumallistomme toimii hyvin niin vapaa-ajalla kuin 
työmatkoilla. Tällä laukkumallistolla pärjäät kaikilla matkoillasi.

Derby of Sweden 3.0 malliston suunnittelun lähtökohtana on tarjota tyylikkäät ja 
monipuoliset laukut kaikkiin tilanteisiin kilpailukykyisillä hinnoilla. Laaja värivalikoima, 
korkea laatu, kestävät yksityiskohdat ja erinomainen saatavuus yhdistävät Derby 
of Sweden 3.0 laukkumallistoa. Isot merkkauspinta-alat mahdollistavat laukun 
brändäyksen yrityksellesi tai seurallesi.

Tutustu kattavaan laukkumallistoomme tästä kuvastosta. Lisätietoa tuotteista saat 
asiantuntevilta myyjiltämme.
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LEATHER LINE 
TRAVELBAG
Nahkainen vintage-henkinen matkakassi. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkaasti vanhetessaan.
Suuri päätasku jossa kaksi sisätaskua, vetoketjulla ja ilman.
Ulkotasku vetoketjulla. Nahkaiset kantokahvat. Antiikkinen
viimeistely metallisissa yksityiskohdissa. Säädettävä ja 
irroitettava olkahihna. Toimitetaan non woven kassissa. 
Tuotenro: 158954 

Mitat: 49x24x24 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven

Derby of Sweden Leather Line 
laukkumallisto 

valmistetaan Ruotsissa.

309€

Leather Line

LEATHER LINE 
SHOULDERBAG
Nahkainen vintage-henkinen olkalaukku. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkaasti vanhetessaan.
Iso päätasku 14” tietokoneelle. Päätaskussa myös pienempi
vetoketjutasku. Antiikkinen viimeistely metallisissa yksityiskohdissa.
Säädettävä olkahihna. Toimitetaan non woven kassissa.
Tuotenro: 158952

Mitat: 37x7x27 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven

LEATHER LINE 
BRIEFCASE
Nahkainen vintage-henkinen tietokonelaukku. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkaasti vanhetessaan.
Päätaskussa vahvistettu 12,5” tietokonelokero sekä vetoketjullinen
sisätasku. Vetoketjullinen sivutasku. Nahkaiset kantokahvat.
Antiikkinen viimeistely metallisissa yksityiskohdissa. Irroitettava
olkahihna. Helposti kiinnitettävissä matkatrolleyhin.
Toimitetaan non woven kassissa. Tuotenro: 158951

Mitat: 38x6x28 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven

239€

239€

530
Konjakki

530
Konjakki

530
Konjakki
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LEATHER LINE 
CARDHOLDER IN BOX
Kätevä korttitasku. Valmistettu kasviparkitusta nahasta, joka 
on erittäin kestävä, ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkaasti 
vanhetessaan. Kaksi lokeroa edessä ja yksi toisella puolella 
keskiosassa. Toimitetaan lahjalaatikossa.

Mitat: 10x7,5 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: lahjalaatikossa
Tuotenro: 158958

25€

Leather Line

LEATHER LINE 
COMPUTER CASE
Pehmustettu tietokonelaukku jossa tikattu vuori. 
Valmistettu kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkaasti vanhetessaan.
Vetoketjullinen etutasku ja slip-in kahva laukun takaosassa.
Antiikkinen viimeistely metallisissa yksityiskohdissa. 
Toimitetaan non woven kassissa.

Mitat: 38x3x26 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven
Tuotenro: 158957

139€

LEATHER LINE 
TOTEBAG
Klassinen laukku koristeellisilla saumoilla. Hyvin muotoillut pitkät
kahvat ja  vetoketjullinen sisätasku. Valmistettu kasviparkitusta 
nahasta, joka on erittäin kestävä, ympäristöystävällinen ja 
patinoituu laadukkaasti vanhetessaan. Antiikkinen viimeistely 
metallisissa yksityiskohdissa. Toimitetaan non woven kassissa.

Mitat: 33x10x32 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven
Tuotenro: 158956

LEATHER LINE 
TOILET CASE
Nahkainen vintage-henkinen toilet-laukku. Valmistettu
kasviparkitusta nahasta, joka on erittäin kestävä,
ympäristöystävällinen ja patinoituu laadukkaasti vanhetessaan.
Vetoketjullinen sisätasku. Antiikkinen viimeistely metallisissa 
yksityiskohdissa. Toimitetaan non woven kassissa.

Mitat: 24x10x14 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven
Tuotenro: 158955

99€

Leather Line

LEATHER LINE 
BACKPACK
Kauniisti muotoiltu reppu, jossa pehmustettu selkäosa. 
Päälliaukossa vetoketjukiinnitys ja sen saa lisäksi suljettua 
painonapilla. Repussa tietokoneelle oma pehmustettu tila, jossa 
tarrakiinnitys. Vetoketjullinen sisätasku ja useita muita taskuja.
Antiikkinen viimeistely metallisissa yksityiskohdissa. 
Toimitetaan non woven kassissa.

Mitat: 30x12x42 cm
Materiaali: kestävä kasviparkittu nahka
Pakkaus: non woven
Tuotenro: 158953

249€

530
Konjakki

159€

530
Konjakki

530
Konjakki

530
Konjakki

530
Konjakki

6 7
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ROYAL LINE 
COMPUTER BAG
Toiminnallinen tietokonelaukku jossa myös repun olkaimet piilotettuna.
Iso päätasku pehmustetulla 15” tietokonelokerolla ja vetoketjullisella
sisätaskulla. Irroitettava olkahihna. Antiikkinen viimeistely metallisissa
yksityiskohdissa. Ylellinen sininen kuviointi sisävuoressa. 
Tuotenro: 158843

Mitat: 43x11x30 cm
Tilavuus: 14 L
Materiaali: 50 % nylon / 50 % polyesteri, laminoitu. Vuori: 100% 
polyesteri 150D, SBS-vetoketjut ja soljet + vahva nylon olkain. 

ROYAL LINE 
TROLLEY BAG
Suuri laadukas matkatrolley pyörillä. Alumiininen teleskooppikahva.
Suuri päälokero vahvoilla sidontanyöreillä. Kantokahvat pitkillä ja
lyhyillä sivuilla. Sivutasku. Antiikkinen viimeistely metallisissa
yksityiskohdissa. Ylellinen sininen kuviointi sisävuoressa. 
Tuotenro: 158840

Mitat: 74x37x34 cm
Tilavuus: 77 L
Materiaali: 50 % nylon / 50 % polyesteri, laminoitu. Vuori: 100 % 
polyesteri 150D, SBS-vetoketjut ja soljet + vahva nylon olkain, 
alumiininen teleskooppikahva.

149€

75€

Royal Line

PRO LINE COMPUTER BACKPACK
Käytännöllinen tietokonereppu jossa tasku 15,6 “ kannettavalle 
tietokoneelle. Suuri lokero asiakirjoille. Edessä ulkotasku. 
Omat taskut kynille, käyntikorteille ja pientavaralle. Vuorikankaassa 
on hienostunut kuvio. Irrotettava olkahihna. Piilotettavat repunhihnat. 
Neopreenilla vahvistettu kahva lisäämään käyttömukavuutta. 
Soveltuu ripustettavaksi trolleyyn. Pienet punaiset tai harmaat 
somisteet. Tuotenro: 158812 

Mitat: 	 32x14x42 cm
Tilavuus:	 n. 18 L
Materiaali:	 1680D polyesteri

75€

399
Musta / 
Harmaa

990
Musta

PRO LINE COMPUTER BAG PETIT
Tietokonelaukussa on tasku 12,5” kannettavalle tietokoneelle 
sekä oma lokero asiakirjoille. Edessä tasku. Lisäksi omat taskut 
kynille ja käyntikorteille. Tasku takaosassa. Vuorikankaassa on 
hienostunut kuvio. Irrotettava olkahihna. Neopreenilla vahvistettu 
magneettikahva lisää käyttömukavuutta. Tämän laukun voit ripustaa 
trolleyyn. Yksityiskohtina pienet punaiset tai harmaat somisteet. 
Tilavuus: 12 litraa. Mitat: 37x11x30 cm.
Tuotenro: 158815 

Mitat: 	 37x11x30 cm
Tilavuus:	 n. 12 L
Materiaali:	 1680D polyesteri

PRO LINE COMPUTER BAG
Tietokonelaukussa on tasku 15,6” kannettavalle tietokoneelle 
sekä suuri lokero asiakirjoille. Edessä ulkotasku. Omat taskut 
kynille ja käyntikorteille. Tasku myös takaosassa. Vuorikankaassa 
on hienostunut kuvio. Irrotettava olkahihna. Neopreenilla vahvistettu 
kahva lisää käyttömukavuutta. Soveltuu ripustettavaksi trolleyyn. 
Pienet punaiset tai harmaat värisomisteet.
Tuotenro: 158814 

Mitat: 	 37x11x30 cm
Tilavuus:	 n. 17 L
Materiaali:	 1680D polyesteri

59€ 69€

399
Musta / 
Harmaa

990
Musta

399
Musta / 
Harmaa

990
Musta

Pro Line
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984
Antrasiitin-

harmaa

984
Antrasiitin-

harmaa

URBAN LINE TOILET CASE
Pehmustettu toiletlaukku. Useita taskuja sisällä. 
Kantokahva. Tuotenro: 158835 

Mitat: 	 25x10x21 cm
Tilavuus:	 n. 4 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

22€ URBAN LINE BACKPACK
Pehmustettu kaupunkireppu, jossa on käytetty toimivia 
materiaaleja. Sisäpuolella tasku 15,6” kannettavalle tietokoneelle. 
Edessä vetoketjutasku ja säädettävät olkahihnat. 
Repussa on sivussa kulkeva vetoketjukiinnitys. Sivutaskut. 
Tuotenro: 158833

Mitat: 	 33x20x46 cm
Tilavuus:	 n. 17 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

49€

URBAN LINE BRIEFCASE
Moderni salkku, jossa tietokoneelle pehmustettu lokero. 
15,6” kannettavalle tietokoneelle. Säädettävä ja irrotettava 
olkahihna. Kaksi ulkotaskua. Yksityiskohdissa käytetty 
PU-nahkaa. Metalliset soljet. Tuotenro: 158831 

Mitat: 	 48x8x30 cm
Tilavuus:	 n. 10 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

49€

984
Antrasiitin-

harmaa

984
Antrasiitin-

harmaa

984
Antrasiitin-

harmaa

984
Antrasiitin-

harmaa

URBAN LINE TROLLEY 16”
Tyylikäs ja kevyt käsimatkatavaraksi suunniteltu Urban 
Line Trolley. Neljäpyöräinen. Sisä- ja ulkotasku. Hyväksytään 
käsimatkatavaraksi IATA:n säännösten mukaan. Alumiininen 
teleskooppikahva. Tuotenro: 158836 

Mitat: 	 40x20x56 cm
Tilavuus:	 n. 25 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

80€ URBAN LINE TROLLEY 20”
Tyylikäs ja kevyt käsimatkatavaraksi suunniteltu 
Urban Line Trolley. Neljäpyöräinen. Sisä- ja ulkotasku. 
Hyväksytään käsimatkatavaraksi IATA:n säännösten mukaan. 
Alumiininen teleskooppikahva. Tuotenro: 158830 

Mitat: 	 36x17x39 cm
Tilavuus:	 n. 32 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

89€

URBAN LINE DUFFLEBAG
Pehmustettu matkakassi,  jossa on käytetty toimivia 
materiaaleja. Kaksi sivutaskua ja yksi etutasku. Sisätasku. 
Säädettävä ja irrotettava olkahihna. Tuotenro: 158834 

Mitat: 	 55x25x29 cm
Tilavuus:	 n. 45 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

54€

Urban Line
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COTTOVER CANVAS TOILET CASE
Canvas-toilettilaukku YKK:n vetoketjulla.
Kaksi sisätaskua. Musta vuori molemmissa väreissä.
Tuotenro: 141041

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla 
Mitat: 16x10x17 cm
Paino: 320 g/m²

15€

COTTOVER CANVAS DUFFLEBAG
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu putkilaukku. 
Kantokahvat ja irrotettava olkahihna. Edessä vetoketjutasku. 
YKK:n vetoketjut. Pronssinsävyiset metalliset yksityiskohdat 
antiikkisella viimeistelyllä. Sisätasku. Musta vuori molemmissa 
väreissä. Tuotenro: 141034 
 
Materiaali: 	 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla 
Mitat: 	 50 cm, ø 26 cm
Tilavuus: 	 25 litraa
Paino:  	 310 g/m² 

52€ COTTOVER CANVAS COMPUTER CASE
Pehmustettu Canvas-tietokonelaukku 14” kannettavalle 
tietokoneelle. YKK:n vetoketjut. Sisätasku. 
Vahvat kantokahvat. Musta vuori molemmissa väreissä.
Tuotenro: 141040

Materiaali: 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla 
Mitat: 36x2,5x27 cm
Paino: 320 g/m²

33€

COTTOVER CANVAS DAYPACK
Canvas-reppu Reilun kaupan luomupuuvillasta. 
Edessä vetoketjutasku. YKK:n vetoketjut. Pronssinsävyiset 
metalliset yksityiskohdat antiikkisella viimeistelyllä. 
Sisätasku. Vahva kantokahva ja säädettävät olkaimet. 
Musta vuori molemmissa väreissä. Tuotenro: 141039
 
Mitat: 	 28x12x38 cm 
Tilavuus: 	 13 litraa
Paino:  	 310 g/m² 
Materiaali: 	 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla

49€

990
Musta

12

990
Musta

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton

Made with Fairtrade Cotton

665
Dark olive

665
Dark olive

990
Musta

665
Dark olive

990
Musta

665
Dark olive
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58
Mariini

95
Harmaa

LORD NELSON 
TIETOKONELAUKKU
Hyödyllinen tietokonelaukku jossa pitkä kantohihna. 
Laukussa on keinonahkaiset yksityiskohdat. 
Tietokoneelle oma paikka. 

Koko: 38x12x29 cm    
Pakkaus: non woven -kassi 
Tuotenro: 411082

58€ 59€

58
Mariini

95
Harmaa

LORD NELSON 
DUFFELILAUKKU
Tämä laukku on ideaalinen reissuseuralainen tai tyylikäs treenikassi. 
Duffelilaukusta saat täydellisen matkakumppanin määränpäästä ja 
mukaan otettavista tavaroista riippumatta. Se on helppo pakata 
mukaan ja kuljettaa mukana monella eri tavalla. Valmistettu 
kestävästä canvas-kankaasta. 

Koko: 55 x 35 x 25 cm
Tilavuus: 40 L
Tuotenro: 411153

LORD NELSON
Tyylikkäitä, monikäyt-

töisiä laukkuja 
vahvasta, kestävästä

materiaalista. 

LORD NELSON TABLETTISUOJA
Tyylikäs ja käytännöllinen tablettisuoja, jossa on edessä 
vetoketjutasku. Suojaa tablettia iskuilta ja naarmuilta. 
Tablettisuojan voi brändätä omalla painatuksella tai brodeerauksella.
Tuotenro: 411234

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: canvas / Pu-nahka
Koko: 21x29 cm

LORD NELSON TIETOKONELAUKKU 
Vahvasta canvas-puuvillakankaasta valmistettu laukku 
13” kannettavalle tietokoneelle. Laukussa ulkopuolella vetoketjutasku, 
kantokahva ja käyntikorttilokero.Brändättävissä yrityksen 
logopainatuksella taibrodeerauksella. Pu-nahkainen kahva. 
Tuotenro: 411214

Väri: tummansininen 58, harmaa 95
Materiaali: canvas / Pu-nahka
Koko: 35x23 cm

23€37€

58
Mariini

95
Harmaa 95

Harmaa

58
Mariini

LORD NELSON RPET DUFFELILAUKKU
Duffelilaukku on valmistettu harmaasta RPET-
huopakankaasta.Laukussa on kaksi pienempää 
vetoketjutaskua, yksi edessä ja toinen lyhyellä sivulla. 
Vakaa pohja pohjanastoilla ja suuri päälokero tekevät 
repusta täydellisen matkoille ja päivittäiseen 
käyttöön. Mukana olkahihna.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 50x28x24 cm, 30 l
Tuotenro: 411253

LORD NELSON 
RPET KYLMÄLAUKKU
Tilava kylmälaukku on valmistettu harmaasta 
RPET-huopakankaasta. Laukun ulkopuolella on
useita käytännöllisiä taskuja. Vetoketjullinen 
päälokero ja säädettävä olkahihna.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 30x22x22 cm
Tuotenro: 411254

LORD NELSON RPET LOUNASKASSI
Lounaskassin avulla kuljetat kätevästi eväät mukanasi. 
Kassi on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. 
Laukku on kevyt ja siihen mahtuu hyvin eväsrasia ja 
vähän muutakin! Helppo taittaa pieneen tilaan 
säilytystä kassin varten.
Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET. Koko: 32x20x17 cm. 
Tuotenro: 411256

21
Alv 0 % 

90

21
Alv 0 % 

90

LORD NELSON RPET 
HUOPAREPPU
Helppohoitoinen, kestävä ja tilava 
yleisreppu on valmistettu 
RPET-huopakankaasta. Ryhdikkyyttä 
repun ilmeeseen tuovat mustat 
yksityiskohdat, rullattava suuaukko 
ja toiminnallisuutta antaa säädettävät 
olkaimet. Edessä on pieni lokero 
pienempien tavaroiden säilyttämistä 
varten.

Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 41x27x11 cm, 26 l
Tuotenro: 411252

450

LORD NELSON 
RPET PULLOKASSI
Ympäristöystävällinen pullokassi kantokahvoilla. 
Kassi valmistettu harmaasta RPET-huopa-
kankaasta.
Väri: harmaa 97
Materiaali: huopa, RPET
Koko: 14,5x42 cm.
Tuotenro: 411250

230

19
Alv 0 % 

90

LORD NELSON RPET HUOPAKASSI
Yksinkertainen ja käytännöllinen huopakassi,

joka on valmistettu harmaasta RPET-huopakankaasta. 
Pitkät kantokahvat. Laukun pohja voidaan avata ja 

taittaa sisään, mikä takaa vakaan pohjan käytön 
aikana ja kätevän säilytyksen.

Väri: valkoinen 00, tummansininen 58, 
harmaa 97, musta 99.

Materiaali: huopa, RPET
Koko: 36x40x11 cm, 12 l

Tuotenro: 411255

6
Alv 0 % 

40
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990
Musta

990
Musta

PURE LINE BACKPACK
Tässä repussa on selkeälinjainen leikkaus. Etutaskuun on 
helppo toteuttaa merkkaus. Pehmustettu lokero tietokoneelle, 
vahvistettu pohja. Piilotettu tasku edessä ja sivutaskuissa. 
Muotoillut olkahihnat ja pehmustettu selkänoja. 
Tuotenro: 158733 

Mitat: 	 28x13x48 cm
Tilavuus:	 n. 17 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

40€ PURE LINE SHOULDERBAG
Pehmustettu olkalaukku, jossa on selkeälinjainen leikkaus. 
Pehmustettu lokero tietokoneelle. Vahvistettu pohja. 
Sivutasku, sisätasku ja säädettävä kantohihna. 
Tuotenro: 158731

Mitat: 	 40x14x30 cm
Tilavuus:	 n. 16 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

39€

990
Musta

990
Musta

PURE LINE TOILET CASE
Tyylikäs ja tilava toiletlaukku. Kantohihna.
Tuotenro: 158735 

Mitat: 	 26x14x10 cm
Tilavuus:	 n. 3,5 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

10€

PURE LINE DUFFLEBAG
Käytännöllinen laukku, jossa on selkeälinjainen leikkaus. 
Etutaskuun on helppo tehdä merkkaus. Vahvistettu 
kantokahva ja pehmustettu pohja. Irrotettava olkahihna ja 
metalliset soljet. Pieni sisätasku. 
Tuotenro: 158734 

Mitat: 	 57x30x29 cm
Tilavuus:	 n. 49 L
Materiaali:	 600D polyesteri, PU-päällyste

39€

Pure Line
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MULTI LINE TROLLEY 20”
20” matkatrolley joka on helposti yksilöitävissä yrityksesi 
väreihin väripaneeleilla. Erittäin kevyt trolley on hyväksytty 
käsimatkatavaraksi IATA:n säännösten mukaan. Neljä vahvaa 
rengasta tekee kevyen trolleyn liikuttamisesta mielekästä. 
Sisätasku, päälokerossa nyörit. Alumiininen teleskooppikahva. 
Irroitettavissa olevat väripaneelit on helposti merkattavissa ja 
kiinnitettävissä tarranauhan avulla. Tuotenro: 159755

Voit myös tilata extraväripaneeleita 159995 / 3 €. 
Värit: oranssi, punainen, vihreä, sininen, harmaa, musta.
 
Mitat: 40x20x55 cm. Paino: 1,9 kg. Tilavuus: n. 32 L. 
Materiaali: 600D polyesteri, PU-päällyste. 

79€

280
Oranssi

460
Punainen

660
Vihreä

760
Sininen

960
Harmaa

990
Musta

Multi Line

BUSINESS LINE 
COMPUTER OVERNIGHTER
Repussa on päälokero sylimikrolle sekä lokero A4-mapille ja 
asiakirjoille. Etutaskussa organizer. Irrotettava olkahihna ja 
upotetut selkäreppuhihnat. Tilavuus: n. 22 l. 
Tuotenro: 158293 

Mitat: 	 44x18x32 cm
Tilavuus:	 n. 22 L
Materiaali:	 600D polyesteri

BUSINESS LINE 
TRAVELBAG
D-aukko ja läpässä tasku. Lyhyillä sivuilla kaksoissivutaskut. 
Ylelliset metallihelat. Pitkällä sivulla vetoketjullinen tasku. 
Päälokerossa tukeva vetoketju. Laukun kaikki sivut pehmustettu. 
PVC-vahvisteinen pohja. Tuotenro: 158290 

Mitat: 	 58x31x31 cm
Tilavuus:	 n. 41 L
Materiaali:	 600D polyesteri

990
Musta

990
Musta

45€ 42€

Business Line
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Active Line

ACTIVE LINE SPORTBAG SMALL
Kontrastiväreillä tyylitelty sporttikassi etu- ja sivutaskulla. 
Pehmustettu kantokahva sekä säädettävä ja irroitettava  
olkaremmi. Tuoterno: 158829

Mitat:	 45x21x25 cm
Tilavuus:	 n. 23 L
Materiaali:	 polyesteri / PU 600D rip stop / 600D jaquard

29€ ACTIVE LINE SPORTBAG BIG
Kontrastiväreillä tyylitelty iso sporttikassi. Kaksi etutaskua. 
Pehmustettu pohja ja sivut. Pehmustettu kantokahva sekä 
säädettävä ja irroitettava olkaremmi. Kassin lyhyellä sivulla 
viilennyslokero. Tuotenro: 158828

Mitat: 	 50x26x30 cm
Tilavuus:	 n. 35 L
Materiaali:	 polyesteri / PU 600D rip stop / 600D jaquard

39€

392
Musta /

Keltainen

393
Musta /
Oranssi

394
Musta / 

Rosa

397
Musta /
Sininen

399
Musta /
Harmaa

392
Musta /

Keltainen

393
Musta /
Oranssi

394
Musta /

Rosa

397
Musta /
Sininen

399
Musta / 
Harmaa

392
Musta /

Keltainen

ACTIVE LINE DAYBACK
Kontrastiväreillä tyylitelty selkäreppu. Päälokerossa suuri 
sisätasku. Etutaskussa lisäksi pienempi sisätasku sekä avainpidike. 
Tuulettuva vahva selkäpehmuste. Muotoillut olkahihnat jossa 
rintaremmi. Heijastavat yksityiskohdat edessä ja olkahihnoissa. 
Tuotenro: 158827
 
Mitat:	 30x24x17 cm
Tilavuus:	 n. 20 L
Materiaali:	 polyesteri / PU 600D rip stop / 600D jaquard

37€

393
Musta /
Oranssi

394
Musta /

Rosa

397
Musta /
Sininen

399
Musta /
Harmaa

ACTIVE LINE PADEL BACKPACK
Käytännöllinen ja tilava padel-reppu treeneihin. Sivuilla isot 
taskut padel-mailojen säilytykseen, joista toinen on lämpösuojattu. 
Tilava päälokero jossa pienemmät sisätaskut. Repussa on erillinen 
ilmastoitu kenkätasku kenkien kuljetukseen ja säilytykseen. 
Pehmustetut säädettävät olkaimet integroidulla kädensijalla ja 
säädettävä rintaremmi tuovat käyttömukavuutta. Heijastavat 
yksityiskohdat repun etupuolella ja olkaimissa. 
Tuotenro: 158825 

Mitat: 	 34x26x58 cm
Tilavuus:	 n. 38 L
Materiaali:	 300D rip stop polyesteri, PU 600D Jaquard

53€

990
Musta
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SPORTY LINE SPORTY TRAVELBAG S50
Pohja vahvistettu 1680D-materiaalilla. U-muotoinen läppä,
jossa vahva vetoketju. Kantokahva lyhyellä sivulla. Kaksi ulkotaskua, 
joissa vedenpitävät vetoketjut. Vuoritettu sisäosa, verkkotasku sisällä. 
Läpässä kuminauhanyöri lukolla. Mukana ylimääräinen musta 
kuminauhanyöri. Tuotenro: 158822

Mitat: 	 60x35x30 cm
Tilavuus:	 n. 50 L
Materiaali:	 300D polyesteri

990
Musta

SPORTY LINE COMPUTER BACKPACK
Pehmustettu 15,6” tietokonelokero. Erillinen päälokero. 
Etutasku,jossa järjestelijä. Anatomisesti muotoiltu 
kiinnityssysteemi säädettävällä rintaremmillä. 
Takaosassa ilma-aukot. Verkkosivutaskut. 
Läpässä kuminauhanyöri lukolla. Mukana ylimääräinen 
musta kuminauhanyöri. Tuotenro: 158823 

Mitat: 	 15x30x46 cm
Tilavuus:	 n. 22 L
Materiaali:	 300D polyesteri

59€ SPORTY LINE MINIPACK
Iso päälokero. Sisätasku vetoketjulla. Koristeelliset tereet. 
Sivussa verkkotasku, jonka yläreunassa kuminauha. 
Tuotenro: 158826 

Mitat: 	 26x16x38 cm
Tilavuus:	 n. 15 L
Materiaali:	 300D ja 210D polyesteri

11€

Sporty Line

59€

397
Musta / 
turkoosi

990
Musta

990
Musta

990
Musta

VISIBLE STREET LINE DAYPACK
Fluorisoitu keltainen turvahuppu heijastimella. Isot
heijastimet maksimaaliseen näkyvyyteen. Kaksi eri 
pintamateriaalia. Pehmustetut olkahihnat. 
Salatasku takana. Tuotenro: 158325 

Mitat: 	 29x18x44 cm
Tilavuus:	 n. 20 L
Materiaali:	 600D polyesteri & ripstop

32€

Visible Line

SPORTY LINE SPORTY TRAVELBAG S90
Laukun pohja on vahvistettu 1680D-materiaalilla. Laukussa 
on U-muotoinen läppä, jossa vahva vetoketju. Kantokahva 
lyhyellä sivulla. Lisäksi laukussa on kaksi ulkotaskua, joissa on 
vedenpitävät vetoketjut. Laukun sisäosa on vuoritettu ja sisällä on 
verkkotasku. Läpässä on kuminauhanyöri lukolla. Laukun mukana 
tulee ylimääräinen musta kuminauhanyöri. Tuotenro: 158824

Mitat: 	 75x43x36 cm
Tilavuus:	 n. 90 L
Materiaali:	 300D polyesteri

69€

397
Musta / 
turkoosi

990
Musta
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990
Musta

990
Musta

Water Line

WATER LINE SHOULDERBAG
Vedenpitävä, peitetyt saumat. Metallisoljet. Etutaskussa 
vetoketju. Läpän alla ulkotasku. Sisällä verkkotasku. 
Säädettävä topattu olkahihna. 
Tuotenro: 158343 

Mitat: 	 40x8x30 cm
Tilavuus:	 n. 10 L
Materiaali:	 PVC-pinnoitettu verkko, 1680D polyesteri

38€ WATER LINE SPORTBAG
Matkakassi vettä hylkivästä materiaalista. Vetoketjullinen
U-aukko. Vahva pohja 1680D-polyesteristä. Kaksi topattua olkahihnaa 
laukun kantamiseen selkäreppuna. Kädensijalliset kantohihnat. 
Vetoketjullinen sisätasku. Tuotenro: 158341 

Mitat: 	 60x35x35 cm
Tilavuus:	 n. 58 L
Materiaali:	 PVC-pinnoitettu verkko, pohja 1680D-polyesteriä

54€ TROLLEY LINE 
HARDSHELL 20”
Kovakantinen 20” matkalaukkutrolley. Neljä 360° 
astetta kääntyvää pyörää takaavat helpon liikuteltavuuden.
Päälokerossa sisätasku ja remmit. Tuotenro: 158510

Mitat: 35x20x54 cm
Tilavuus: n. 38 L
Materiaali: ABS-muovi, sisäverhoilu polyesteri

NEOPRENE CASE 
Tukeva iskuja vaimentava neopreenisuojus. Täydellinen lisäsuoja 
läppärillesi, kun kuljetat sitä matkalaukussasi, repussasi tai 
muuten vaan mukanasi. Tuotenro: 158238

Mitat ja hinta: 	 11”– 30x23x2,5 cm / 13 € 
		  13”– 34x25x2,5 cm / 14 € 
		  15”– 38x27x2,5 cm / 16 €
		  17”– 42x29x2,5 cm / 19 € (musta) 

Materiaali:		  Neopreeni

69€

435
Cerise
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Black Line

990
Musta

990
Musta

990
Musta

990
Musta

BLACK LINE DAYBACK
Tilava sisäosa taskulla. Etutaskussa useampi lokero sekä 
avainpidike. Kaksi sivutaskua reikäneuloksesta. 
Pehmustettu selkäpuoli. Tuotenro: 158248

Mitat: 	 31x15x44 cm
Tilavuus:	 n. 20 L
Materiaali:	 600D polyesteri

27€ BLACK LINE EASY DAYBACK
Kaksi etutaskua. Kynänpidike ja avainrengas. 
Reikäneuloksella päällystetty pehmuste selässä. 
Yksinkertainen kantohihna. Tuotenro: 158281 

Mitat: 	 27x11x38 cm
Tilavuus:	 n. 11 L
Materiaali:	 600D polyesteri

18€

BLACK LINE COMPUTER BACKPACK
Pehmustettu lokero kannettavalle tietokoneelle. 
Asiakirjataskuja. Kolme vetoketjullista taskua, jossa useampia 
lokeroita. Piilotettavat kantokahvat. Tuotenro: 158252 

Mitat: 	 33x20x46 cm
Tilavuus:	 n. 24 L
Materiaali:	 600D polyesteri

39€ BLACK LINE EASY BACKPACK
Iso päälokero. Etutaskussa puhelintasku ja kynänpidin. 
Kaksi sivutaskua. Yksinkertainen kantohihna.
Tuotenro: 158285

Mitat: 	 33x14x44 cm
Tilavuus:	 n. 21 L
Materiaali:	 600D polyesteri

24€

Black Line
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990
Musta

990
Musta

990
Musta

BLACK LINE EASY SPORTBAG
U-aukko. Irrotettava olkahihna. Kolme ulkotaskua.
Tuotenro: 158283 

Mitat: 	 60x35x33 cm
Tilavuus:	 n. 62 L
Materiaali:	 600D polyesteri

29€

BLACK LINE EASY SHOULDERBAG
Laajenee 15 cm leveäksi. Irrotettava olkahihna. Vetoketjulla 
varustettu tasku. 3 kynänpidikettä. Asiakirjatasku.
Tuotenro: 158282 

Mitat: 	 40x10x29 cm
Tilavuus:	 n. 11 L
Materiaali:	 600D polyesteri

19€ BLACK LINE EASY PORTFOLIO
Sivulukollinen salkku. Remmillä varustettu tilava osa 
kannettavan tietokoneen kiinnittämistä varten sekä pieni 
vetoketjutasku. Lokero asiakirjoille ja A4-kansioille. 
Kaksi vetoketjullista taskua molemmilla sivuilla. 
Tuotenro: 158245 

Mitat: 	 42x16x32 cm
Tilavuus:	 n. 20 L 
Materiaali:	 600D polyesteri

30€

990
Musta

990
Musta

990
Musta

990
Musta

BLACK LINE WAISTBAG
Yksi päälokero. Kaksi pienempää lokeroa vetoketjulla. 
Säädettävä vyötäröremmi. Tuotenro: 158255 

Mitat: 	 26x12x17 cm
Tilavuus:	 n. 5 L
Materiaali:	 600D polyesteri

13€ BLACK LINE DOCUMENT FOLDER
Pehmustettu kansio nahkajäljitelmästä. 
Käyntikorttitaskut. Kynäpidike. Rengasjärjestelmä 
reikäpaperille. Paperilehtiön tasku. 
Tuotenro: 158251

Mitat: 	 33x20x46 cm
Materiaali:	 600D polyesteri

27€

BLACK LINE TRAVELBAG
Iso sisätila. Kaksi verkkotaskua sisätilassa. Vetoketjulla 
varustettu tasku pitkällä sivulla. Irrotettava olkahihna.
Tuotenro: 158241

Mitat: 	 33x20x46 cm
Tilavuus:	 n. 56 L
Materiaali:	 600D polyesteri

29€

BLACK LINE TRAVELBAG WHEELS
Voit käyttää joko laukkuna tai trolleyna. Laukussa on 
”double decker” –ominaisuus. Voidaan avata ylä- ja alaosan välistä. 
Irrotettava olkahihna. Alumiininen teleskooppivetokahva.
Tuotenro: 158240

Mitat: 	 33x20x46 cm
Tilavuus:	 n. 76 L
Materiaali:	 600D polyesteri

75€

Black Line

Black Line
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SILVER LINE DAYBACK
Iso sisäosa ja 4 ketoketjulla varustettua lisätaskua. 
Sivutaskut reikäneulosta. Karbiinihaka. Heijastavat 
punosnauhat. Selkä- ja kantoremmit vuorattu 
reikäneuloksella. Tuotenro: 158049

Mitat: 	 32x17x43 cm
Tilavuus:	 n. 16 L
Materiaali:	 600D polyesteri

33€ SILVER LINE BACKPACK
Iso ja helposti pakattava sisätila. Kaarevat, pehmustetut 
kantohihnat. Rintahihna. Kiristysremmit sivuissa. 
Kolme etutaskua. Tuotenro: 158047 

Mitat: 	 27x15x49 cm
Tilavuus:	 n. 20 L
Materiaali:	 600D polyesteri

33€

Silver Line

850
T.sininen

990
Musta

440
Punainen

850
T.sininen

990
Musta

440
Punainen

SILVER LINE TRAVELBAG
Vähän pienempi matkakassi. Iso u-muotoinen avaus. 
Sisätasku. Kaksoissivutasku. Kunnollinen etutasku. 
Tukeva pohjalevy. Säädettävä olkahihna. 
Tuotenro: 158044 

Mitat: 	 54x31x27 cm
Tilavuus:	 n. 45 L
Materiaali:	 600D polyesteri

33€ SILVER LINE TRAVELBAG BIG
Iso ja tilava jokapaikan kassi. Iso u-avaus. 
Pitkänomainen etutasku. Kaksi sivutaskua. 
Tukeva pohjalevy. Säädetävä olkahihna. 
Tuotenro: 158040

Mitat: 	 66x30x35 cm
Tilavuus:	 n. 65 L
Materiaali:	 600D polyesteri

40€

SILVER LINE TEAMBAG
Mitoitettu koko joukkueelle. Kiristysremmit antavat 
paremman kestävyyden käytössä. Tilava tasku 
vetoketjulla arvotavaroille. Tuotenro: 158085 

Mitat: 	 90x45x50 cm
Tilavuus:	 n. 200 L
Materiaali:	 600D polyesteri

54€

850
T.sininen

990
Musta

440
Punainen

850
T.sininen

990
Musta

440
Punainen
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396
Musta / 
vihreä

399
Musta / 
harmaa

CLUB LINE BACKPACK
Terenauhat tehostevärein. Kiristysnauha tuo lisäsäilytystilaa. 
Suuri päälokero, jonka sisällä pieni sisätasku. Etutasku. 
Toisella puolella verkkosivutasku. Tuotenro: 158027 

Mitat: 	 32x14x42 cm
Tilavuus:	 n. 19 L
Materiaali:	 600D polyesteri

20€ CLUB LINE SPORTBAG
Terenauhat tehostevärein. Vetoketjullinen U-aukko. 
Toisella lyhyellä sivulla kenkätasku. Toisella lyhyellä 
sivulla tasku. Säädettävä olkaremmi. Tutenro: 158026 

Mitat: 	 60x30x29 cm
Tilavuus:	 n. 50 L
Materiaali:	 600D polyesteri

25€

Club Line

341
Punainen / 
Valkoinen

361
Vihreä / 

Valkoinen

371
Sininen / 
Valkoinen

391
Musta / 

Valkoinen

341
Punainen / 
Valkoinen

371
Sininen / 
Valkoinen

391
Musta / 

Valkoinen

PIPE LINE TRAVELBAG
Päälokerossa sisätasku. Vetoketjullinen U-aukko. 
Iso etutasku. Irrotettava, säädettävä olkahihna.
Tuotenro: 158614

Mitat: 	 50x27x30 cm
Tilavuus:	 n. 40 L
Materiaali:	 600D polyesteri

25€

Pipe Line

PIPE LINE COMPUTER BAG
Pehmustettu tasku 17” kannettavalle tietokoneelle. 
Vetoketjullinen U-aukko. Vetoketjullinen etutasku, johon 
voi merkata. Irrotettava, säädettävä olkahihna. Soveltuu 
ripustettavaksi trolleyyn. Tuotenro: 158612 

Mitat: 	 40x7x33 cm
Tilavuus:	 n. 9 L
Materiaali:	 600D polyesteri

25€

396
Musta / 
vihreä

399
Musta / 
harmaa



34 35

SPORT DAYPACK		
Näppärän kokoinen reppu, jossa pehmustettu takaosa ja 
pehmustetut olkahihnat. Erittäin kevyt ja yksinkertaisen toimiva. 
Reppu pakkautuu pieneen tilaan. Varma valinta niin retkeilyyn 
kuin arkikäyttöön. Kantokahva päällä. Vetoketjukiinnitys. 
Edessä vetoketjutasku. Edessä heijastava yksityiskohta. 
Tuotenro: 1582001

Materiaali:	 600D polyesteri / PU-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 9 L
Koko:	 23x12x40 cm
				  
				  

SPORT GYM		
Jumppapussi, jossa sulkijana toimivat naruolkaimet. 
Trendikäs ja kätevä asuste treeneihin sekä vapaa-ajankäyttöön. 
Iso merkkauspinta-ala. Jumppapussissa kuljetat kätevästi 
tärkeimmät varusteet, kuten vaihtovaatteet, juomapullon ja
treenikengät. Edessä heijastava yksityiskohta. 
Tuotenro: 1582006

Materiaali:	 600D polyesteri / PU-päällyste
Tilavuus:	 8 L
Koko:	 38x45 cm	
				  

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

663
Vihreä

~ PMS 348 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

743
Sininen

~ PMS 2935 C

853
T.Sininen

~ PMS 289 C

933
Harmaa

~ PMS 422 C

993
Musta

Sport 3.0

490 790

253
Keltainen

~ PMS 109 C

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

663
Vihreä

~ PMS 348 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

743
Sininen

~ PMS 2935 C

853
T.Sininen

~ PMS 289 C

933
Harmaa

~ PMS 422 C

993
Musta

253
Keltainen

~ PMS 109 C

SPORT BAG		
Pieni putkikassi isolla päätaskulla. Säädettävä olka -ja 
kantohihna polyesterista. Edessä vetoketjutasku. Vetoketjukiinnitys. 
Yksinkertainen ja hyvä treenikassi. Edessä heijastava yksityiskohta.
Tuotenro: 1582004

Materiaali:	 600D polyesteri / PU-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 28 L
Koko:	 50x25x25 cm	
				  

SPORT BAG LARGE		
Iso ja ryhdikäs urheilulaukku. Pohjalevy PU-levyä, päällystetty 
non-woven kankaalla. Irrotettavat olkaimet. Kenkä -ja verkkotasku, 
yksi iso vetoketjullinen etutasku. Kaikki Sport-malliston laukut 
mahtuvat helposti tähän isoon urheilukassiin. Edessä heijastava 
yksityiskohta. Tuotenro: 1582005

Materiaali:	 600D polyesteri / PU-päällyste,
	 SBS-vetoketju 
Tilavuus:	 33 L
Koko:	 50x25x30 cm

				  
				  

SPORT BACKPACK		
Repussa on yksi iso päätasku joka sulkeutuu narulla, 
pehmustettu takaosa ja olkahihnat. Kantokahva päällä. Vuorattu 
ja muotoiltu läppä. Vetoketjullinen tasku. Sulkeutuu solkikiinnityksellä, 
jonka kokoa voidaan säätää. Edessä heijastava yksityiskohta. 
Tuotenro: 1582007

Materiaali:	 600D polyesteri / PU-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 20 L
Koko:	 26x21x43 cm
		
				  

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

663
Vihreä

~ PMS 348 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

743
Sininen

~ PMS 2935 C

853
T.Sininen

~ PMS 289 C

933
Harmaa

~ PMS 422 C

993
Musta

253
Keltainen

~ PMS 109 C

253
Keltainen

~ PMS 109 C

253
Keltainen

~ PMS 109 C

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

663
Vihreä

~ PMS 348 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

743
Sininen

~ PMS 2935 C

853
T.Sininen

~ PMS 289 C

933
Harmaa

~ PMS 422 C

993
Musta

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

663
Vihreä

~ PMS 348 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

743
Sininen

~ PMS 2935 C

853
T.Sininen

~ PMS 289 C

933
Harmaa

~ PMS 422 C

993
Musta

1790

10901390
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Sky 3.0

36

SKY DAYPACK		
Kaksivärinen reppu isolla päätaskulla. Pehmustettu takaosa 
ja olkahihnat. Kaksi kantokahvaa painonappikiinnityksellä. 
Edessä vetoketjutasku. Sopii hyvin töihin ja vapaa-aikaan. 
Tuotenro: 1582101

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 14 L
Koko:	 28x14x40 cm

	

SKY BACKPACK		
Rento kaksivärinen reppu, jonka isossa päätaskussa on myös 
pehmustettu lokero tietokoneelle. Rullattava päälliosa suljetaan 
pikalukolla jolla voit säätää repun kokoa. Takaosa ja olkahihnat 
pehmustettu. Edessä yksi vetoketjutasku. 
Tuotenro: 1582112

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 16 L
Koko:	 28x13x57 cm (avattuna)
				  
				  

1290 1390

SKY TRAVELBAG		
Matkakassi jossa iso päätasku, säädettävä olkahihna
ja kantokahvat. Edessä vetoketjutasku. 
Tuotenro: 1582115

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 20 L
Koko:	 45x21x24 cm

1490

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

633
Limenvihreä
~ PMS 375 C

133
Hiekka

~ PMS 7501 C

773
Sininen

~ PMS 286 C

953
T.Harmaa

~ PMS Cool 
grey 9 C

990
Musta

463
Punainen

~ PMS 186 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

463
Punainen

~ PMS 186 C

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

633
Limenvihreä
~ PMS 375 C

133
Hiekka

~ PMS 7501 C

773
Sininen

~ PMS 286 C

953
T.Harmaa

~ PMS Cool 
grey 9 C

990
Musta

293
Oranssi

~ PMS 1585 C

633
Limenvihreä
~ PMS 375 C

133
Hiekka

~ PMS 7501 C

773
Sininen

~ PMS 286 C

953
T.Harmaa

~ PMS Cool 
grey 9 C

990
Musta

SKY SHOULDER		
Käytännöllinen olkalaukku, jossa päätasku sekä 
tietokonetasku. Läppä suljetaan solkikiinnityksellä. Säädettävä 
olkahihna. Läpässä vetoketjutasku. Tässä olkalaukussa kuljetat 
kätevästi tietokoneesi ja muut tarvittavat työvälineet. 
Tuotenro: 1582107

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 9 L
Koko:	 36x9x30 cm
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SKY TOTE		
Käytännöllinen olkalaukku, jossa iso päätasku sekä 
vetoketjukiinnitys. Edessä vetoketjutasku. Tässä laukussa 
kuljetat helposti ostoksesi. Tuotenro: 1582106

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 12 L
Koko:	 29x13x36 cm

	

SKY DAYPACK MINI		
Kompaktin kokoinen kaksivärinen reppu, jossa yksi päätasku. 
Pehmustettu takaosa ja olkahihnat.Kaksi kantokahvaa 
painonappikiinnityksellä. Edessä vetoketjutasku. 
Tuotenro: 1582102

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 8 L
Koko:	 24x10x36 cm
	
				  

890 1090

SKY SHOPPER		
Kauppakassi pyörillä, jossa vahva runko. Sulkeutuu narulla ja 
läpässä olevalla tarralla. Vetoketjullinen tasku läpän alla. Taitettava 
rakenne ja irrotettavat pyörät. Kassi ja pyörät toimitetaan irrallisina 
jotta merkkaus kassiin olisi helpompaa. Helppo koota. Tämä malli on 
suosittu markkinoilla. Kokonaispituus laukulle 91 cm. Yksittäin 
pakattuna muovipussissa. Tuotenro: 1582119

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 27 L
Koko:	 30x20x50 cm. Korkeus 91 cm.	
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SPIRIT DAYPACK		
Yksivärinen reppu jonka kangas on valmistettu kierrätetyistä 
PET-juomapulloista. Iso päätasku ja piilovetoketjullinen tasku 
edessä. Materiaali on vedenpitävä. Kantokahva päällä. 
Olkaimet ja selkäosa pehmustettu. 
Tuotenro: 1582402

Materiaali:	 600D R PET polyesteri / TPE-päällyste,			
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 14 L
Koko:	 30x13x43 cm	

SPIRIT TRAVELBAG		
Yksivärinen ja rento kassi jonka kangas on valmistettu 
kierrätetyistä PET-juomapulloista. Yksi iso päätasku ja 
piilovetoketjullinen tasku edessä. Materiaali on vedenpitävä. 
Säädettävä olkahihna sekä kantokahvat. Erinomainen 
reissu- tai treenikassi. Tuotenro: 1582043

Materiaali:	 600D R PET polyesteri / TPE-päällyste,			
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 22 L
Koko:	 47x20x27 cm
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SPIRIT MESSENGER		
Retrohenkinen olkalaukku, jossa valkoiset tehoste tereet. 
Laukun materiaali on valmistettu kierrätetyistä PET-juomapulloista. 
Materiaali suojaa hyvin kosteudelta ja vesisateelta. Edessä 
pienempi vetoketjutasku. Säädettävä kantohihna. Laukku sopii 
hyvin vapaa-aikaan tai matkalle. Tuotenro: 1582401

Materiaali:	 600D R PET polyesteri / TPE-päällyste,			
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 8 L
Koko:	 29x10x32 cm
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Näiden laukkujen valmistuksessa on käytetty 
kierrätetystä polyesterilangasta valmistettua 
kangasta. Lanka on valmistettu kierrätetyistä 
PET-pulloista.
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MELANGE BACKPACK		
Läpällinen reppu, jossa yksi iso päätasku. Reppuosan 
sulkeminen säädettävällä kiristysnnauhalla ja soljilla. 
Pehmustetut olkaimet ja takaosa. Edessä vetoketjutasku. 
Yksi avoin sivutasku. Tuotenro: 1582502

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 20 L
Koko:	 32x15x42 cm

MELANGE TRAVELBAG		
Tyylikäs matkakassi, jossa iso päätasku. Edessä 
vetoketjutasku pienemmille tavaroille. Kaksisuuntainen 
vetoketju. Säädettävä olkahihna ja kaksi kantokahvaa. 
Tuotenro: 1582504

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 24 L
Koko:	 48x22x26 cm	
				  

1990 1490

MELANGE COMPUTER CASE
Pehmustettu ja vuorattu tietokonelaukku. Edessä yksi 
vetoketjutasku pienemmille tavaroille. Kaksi kantokahvaa. 
Suojaa laitteesi työ- ja lomamatkoilla. Erinomainen vaihtoehto 
kun haet modernia ja kevyttä tietokonelaukkua. 
Tuotenro: 1582503

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Koko:	 36x3x26 cm
	

MELANGE DAYPACK
Kaupunkityylinen reppu, jossa yksi päätasku. Repussa 
tietokonetasku. Pehmustetut olkaimet ja selkämys. 
Kantokahva päällä. Kaksisuuntainen vetoketju. 
Edessä vetoketjutasku. Tuotenro: 1582501

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Tilavuus:	 12 L
Koko:	 28x12x42 cm
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COOLER TOTE		
Kylmäkassi yhdellä päätaskulla. Edessä erillinen tasku 
pienemmille tavaroille. Kantokahvat jotka kulkevat ympäri kassin. 
Tarrakiinnitys. Alumiinipinnoitettu PE-täyte. Kylmäkassissa säilytät 
retkieväät helposti. Tämä kassi sopii loistavasti myös kauppakassiksi. 
Tuotenro: 1582306

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Täyte: 	 Alumiinipinnoitettu PE-täyte
Tilavuus:	 18 L
Koko:	 32x18x35 cm
	

COOLER BACKPACK		
Kylmälaukkureppu yhdellä päätaskulla, jossa vetoketjukiinnitys.  
Edessä yksi vetoketjutasku pienemmille tavaroille. Pehmustetut 
olkaimet ja kantokahva päällä. PEVA eriste, PE-täyte. Helppo ottaa 
mukaan retkelle, kauppaan tai matkoille. 
Tuotenro: 1582303

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Täyte: 	 PEVA, PE-täyte
Tilavuus:	 16 L
Koko:	 26x15x43 cm
				  
				  

COOLER BAG
Kylmälaukku yhdellä päätaskulla. Suljetaan tarralla. 
Alumiinipinnoitettu PE-täyte. Säädettävä olkahihna. Edessä 
erillinen tasku pienemmille tavaroille. Helposti puhdistettava. 
Tuotenro: 1582304

Materiaali:	 600D polyesteri / TPE-päällyste,
	 SBS-vetoketju
Täyte: 	 Alumiinipinnoitettu PE-täyte
Tilavuus:	 4 L
Koko:	 21x13x18 cm
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ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKUREPPU 
Vahvaa kangasta oleva käytännöllinen kylmälaukkureppu. 
Iso täyttöaukko ja kolme pienempää taskua lisävarusteille. 
Repussa on säädettävät hihnat. Tuotteet on helppo kuljettaa 
ja pitää kylmänä koko päivän.  

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Koko: n. 23 L / 30x18x43 cm

Tuotenro: 410847
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LORD NELSON 
R-PET COOLERIREPPU
Tilava coolerireppu R-PET-materiaalista. Iso täyttöaukko. 
Läpän päällä sekä sisäpuolella pieni vetoketjutasku pienemmille 
tavaroille. Tämä reppu pitää evääsi ja juomasi viileänä. 
Täydellinen mukaan retkille, harrastuksiin tai piknikille. 
BPA-vapaa. Tuotenro: 410999

Materiaali: 600D R-PET
Koko: 30x15x41 cm

	

QUEEN ANNE 
CARRY COOLERKORI
Kätevä Carry-kori coolerversiona. Soveltuu erinomaisesti 
sekä ostoskoriksi että piknikille. Tuotenro: 411034

Materiaali:	 600D polyesteri 
Tilavuus:	 30 L
Koko:	 39x24x27 cm
				  
				  

LORD NELSON 
COOLERIKASSI
Coolerikassi yhdellä päätaskulla. Päällä vetoketjukiinnitys ja 
kantokahvat. Takana pieni tasku. Miten olisi päiväretki rannalla 
tai merellä? Tämä kassi on siihen täydellinen vaihtoehto. 
Tässä kassissa säilytät retkievääsi helposti. Tuotenro: 411192

Materiaali: 420D polyesteri
Koko: 45x38x18 cm
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ORREFORS HUNTING 
PIENI KYLMÄLAUKKUREPPU
Pieni kylmälaukkureppu on kätevä ja kevyt kantaa reissussa
mukana. Reppuun mahtuu esimerkiksi pullo kuplivaa, hedelmiä
ja termospullo. Reppu on pienempi versio kylmälaukkurepusta
410847. Helppo ottaa mukaan eväsretkelle. 

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa
Koko: 10 L / 24x35x13 cm

Tuotenro: 410344

45€
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ORREFORS HUNTING 
PIENI KYLMÄLAUKKU
Pieni kylmälaukku on kätevä ja kevyt. Kylmälaukkuun mahtuu
muutama lounasrasia, vesipullo tai termospullo. Säädettävä
olkahihna ja kantokahva. Laukku on pienempi malli tuotteesta
410846. 

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa.
Koko: 12 L / 30x20x20 cm

Tuotenro: 410343

40€
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ORREFORS HUNTING 
KYLMÄLAUKKU
Kylmälaukku on vahvaa kangasta, säädettävä  olkahihna ja 
kantokahva. Eristetyssä osiossa ruoka pysyy kylmänä koko 
matkan ajan. 

Materiaali: puuvillacanvas, yksityiskohdat ovat PU-nahkaa. 
Koko: 27 L / 38x32x24 cm

Tuotenro: 410846
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KANGASKASSI 150 G, 
LYHYET KANTOKAHVAT
Puuvillakassi 100 % puuvillaa, lyhyillä kantokahvoilla (17 cm).
Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, keltainen 12, pinkki 23,
punainen 35, oranssi 36, liila 46, vaaleansininen 54, 
tummansininen 58, harmaa 97, musta 99.

Materiaali: 100 % puuvilla
Mitat: 41x38 cm

Tuotenro: 411112

KANGASKASSI 150 G, 
LYHYET KANTOKAHVAT
Puuvillakassi pitkillä kantokahvoilla.
Väri: valkoinen 00, luonnonvalkoinen 02, keltainen 12, 
pinkki 23, punainen 35, oranssi 36, liila 46, vaaleansininen 54,
tummansininen 58, lime 62, harmaa 97, musta 99.

Materiaali: 100 % puuvilla
Koko: 41x38 cm

Tuotenro: 410156

Made with Fairtrade Cotton
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COTTOVER GYM BAG
Jumppapussi kulkee kätevästi mukana harrastuksissa ja matkoilla. 
Jumppapussi on valmistettu Reilun kaupan luomupuuvillasta ja se on 
erittäin ympäristöystävällinen. Voidaan käyttää myös reppuna.  
 
Koko: 	 38x45 cm
Paino: 	 150 g/m² 
Materiaali:	 100% Reilun kaupan luomupuuvilla
Konepesu:	 40°

Tuotenro: 141033

COTTOVER TOTE BAG
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu pienikokoinen 
kangaskassi. Kassissa kuljetat kätevästi esimerkiksi päivän eväät.
Vahva kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen vaihtoehto 
pitkän käyttöikänsä puolesta. Lyhyet kantokahvat. 

Koko: 	 24x15x20 cm 
Paino: 	 290 g/m²
Materiaali:	 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla
Konepesu:	 40°

Tuotenro: 141030

Puuvillakassit

COTTOVER TOTE BAG
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu kangaskassi 
pitkillä kantokahvoilla. Kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen 
vaihtoehto jokapäiväiseen käyttöön. 

Koko: 	 38x40 cm 
Paino: 	 150 g/m²
Materiaali:	 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla
Konepesu:	 40°

Tuotenro: 141028

COTTOVER BAG HEAVY LARGE
Reilun kaupan luomupuuvillasta valmistettu iso kangaskassi. 
Vahva kangaskassi on ekologinen ja vastuullinen vaihtoehto pitkän 
käyttöikänsä puolesta. Lyhyet kantokahvat.  
 
Koko: 	 46x8x40 cm 
Paino: 	 290 g/m² 
Materiaali:	 100 % Reilun kaupan luomupuuvilla
Konepesu:	 40°

Tuotenro: 141029
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RECYCLED-PUUVILLAKASSI, 150 G
Kierrätetystä puuvillasta valmistettu puuvillakassi. Kestävyyttä ja 
vahvuutta kassiin tuo pieni määrä polyesteria kuidun joukossa.
Väri: valkoinen 00, punainen 35, oranssi 36, tummansininen 58,
harmaa 95, musta 99.

Materiaali: 80% kierrätettyä puuvillaa, 20% polyesteri
Mitat: 41x38 cm

Tuotenro: 411140

KASSI 450 G
Tilava puuvillakassi, kaksinkertaisilla kantokahvoilla.
Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99

Materiaali: 100 % puuvilla
Paino: 450 g/m²
Koko: 38x41x12 cm

Tuotenro: 411128

3€

340 9€

LORD NELSON VICTORY 
PUUVILLAKASSI COAST LIFE
Vahvasta puuvillakankaasta valmistettu kassi pitkillä 
kantokahvoilla. Saatavissa neljässä eri värissä. Kassissa on 
kudottu merkki ”Coast Life”.Puuvillakassi sopii mukaan 
rannalla tai ostoksille.

Materiaali: 100 % puuvilla
Mitat: 37 x 10 x 42 cm

Tuotenro: 411241
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EETTISYYS JA YMPÄRISTÖ

Kestävän kehityksen turvaaminen asettaa maailmalle monia suuria taloudellisia, sosiaalisia ja ekologisia haasteita. 
Tänä päivänä on entistä tärkeämpää, että kaikki kantavat oman vastuunsa toimintansa globaaleista vaikutuksista.

Meille on erittäin tärkeää, että kaikki valmistamamme ja markkinoimamme tuotteet on valmistettu kestävän kehityksen mukaisesti 
inhimillisissä olosuhteissa. New Wave Group on mukana useassa kansainvälisessä ohjelmassa, joiden tavoitteena on edistää kestävää kehitystä 
yhteiskuntavastuun periaatteiden mukaisesti, tehden taloudellisesti kannattavia, mutta samalla sosiaalisesti ja ekologisesti kestäviä päätöksiä. 

Ohjelmien tavoitteena on varmistaa että tarjottavat tuotteet on valmistettu sosiaalisesti ja eettisesti hyväksyttävissä tuotanto-olosuhteissa.

Ostamalla tämän kuvaston tuotteita olette mukana tukemassa tärkeää yhteisöllistä työtä.

 

ACCORD ON FIRE AND BUILDING SAFETY IN BANGLADESH
Accord on sitova sopimus, jonka tarkoituksena on parantaa Bangla-
deshin tekstiiliteolisuuden rakennus- ja paloturvallisuutta. Accord 
tekee tarkastuksia, pitää paloturvallisuuskoulutuksia sekä kunnostaa 
rakennuksia alueella.

BSCI (BUSINESS SOCIAL COMPLIANCE INITIATIVE)
BSCI on Eurooppalaisten kauppaketjujen kehittämä sosiaalisen
laadunvalvonnan malli, jonka tavoitteena on ns. riskimaiden
tavarantoimittajien työolojen parantaminen kansainvälisten sopimusten
vaatimalle tasolle sekä selkeyttää ja yhtenäistää yritysten tekemää
tavarantoimittajien valvontaa. Yhteistyön tavoitteena on varmistaa, että
kuluttajille tarjottavat tuotteet on valmistettu sosiaalisesti ja eettisesti
hyväksyttävissä tuotanto-olosuhteissa.

TEXTILE EXCHANGE
Textile Exchange on ei-kaupallinen organisaatio, joka työskentelee 
tekstiiliteollisuuden vastuullisen laajenemisen sekä luomupuuvillan 
tuotannon puolesta.

MISTRA FUTURE FASHION
Mistra Future Fashion on kestävänkehityksen mukainen tutkimusohjel-
ma, joka edistää muotiteollisuuden positiivisen tulevaisuuden puolesta.
Tutkimusohjelmalla on ainutlaatuinen näkökulma, sillä visiona ja 
päämääränä on varmistaa systemaattinen muutos teollisuuden 
muuttamiseksi kestävänkehityksen mukaiseksi. Heidän vuorovaikut-
teinen lähestymistapa koostuu mm. suunnitellusta toimitusketjusta, 
käyttäjistä ja kierrätyksestä, yhteistyöstä yli 40 tutkimusryhmän ja 
alan yhteistyökumppanin kanssa.

CLEAN SHIPPING INDEX
Clean Shipping Indexin tavoitteena on vaikuttaa laivayhtiöitä 
käyttämään puhtaampia aluksia antamalla korkeat pisteet tehokkai-
mille aluksille. Kuljetusten ostajat voivat käyttää Clean Shipping Indexiä 
laskeakseen ja minimoidakseen ekologisen jalanjälkensä.

ÖKO-TEX STANDARDI 100 
ÖKO-TEX on kansainvälinen tekstiilien testaus- ja sertifiointi järjestelmä.
Merkki takaa ettei valmis tuote sisällä haitta-aineita, jotka voivat aiheut-
taa allergioita tai muita terveysongelmia. Saadakseen Ökö-tex -merkin 
tulee tuotteen läpäistä laboratoriotestit, jotka osoittavat ettei niistä 
löydy terveydelle haitallisia kemikaaleja. Testit tehdään riippumattomis-
sa tutkimuslaitoksissa.

QUEEN ANNE
CARRY KORI
Kätevä kokoontaitettava piknik-kori, jossa tyylikäs muotoilu. 
Nappaa mukaan ostoksille tai piknikille.
Värit: 35 punainen, 37 oranssi, 50 sininen, 54 turkoosi, 
58 t.sininen, 62 lime, 95 harmaa, 99 musta.

Materiaali: 600D polyesteri
Tilavuus: 30 L 
Mitat: 39x40x27 cm 

Tuotenro: 411001

Piknik-korit

25€

PUUVILLAKASSI 150 G, FAIR TRADE
Orgaanisesta puuvillasta valmistettu puuvillakassi, GOTS ja
Fair Trade–sertifioitu. Se säästää maapallon resursseja vähentäen
tarvetta äskettäin tuotettuun puuvillaan ja voimme huolehtia siitä,
mitä meilä jo on olemassa.

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Paino: 150 g/m²
Koko: 41x38 cm

Tuotenro: 411127

KASSI 290 g
Tilava puuvillakassi, viikattu pohja ja lyhyet kantokahvat.

Väri: luonnonvalkoinen 02, musta 99
Paino: 290 g/m²
Koko: 42x42x12 cm

Tuotenro: 410155
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Selected Bags catalog contains full range of bags. All the way from computer cases, toilet cases, backpacks, sportbags, travelbags, 
trolleys and businessbags. Perfect companion for work, travel or freetime. This catalog we want to help you find the right choice. 

Bags for everybody.


